

麥香蘭宣教士2024年9月代禱訊

神說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我說：「我在這裏，請差遣我。」賽6:8
永愛中心開始時只有我1個宣教士，9年後的今天有4個，感謝讚美神！🌈

神說：「你們若奉我的名向我求甚麼，我必成全。」

約翰福音 14:14 🙏

(1) 為宣教士 🇺🇸

1. 陳鳴鷹：8月16日從台灣抵達泰國，之後入住心安之家，9月1日開始線上學泰文，求神賜智慧適應泰國文化語言生活和事奉。
2. 吳俊藝：來泰已3個多月，在清道中文學校協助教書及照顧永愛之家的孩子。9月1日開始線上學泰文，9月23日學駕車，求神賜智慧能力，學有所成。
3. 李素賢：自9月始和丈夫何金文成為心安之家全職同工，求神賜精神和智慧分配時間兼顧各項服侍。
4. 麥香蘭：9月底會回香港述職兩個月，求神賜訊息分享激勵人信靠神，活出神給的使命。

(2) 為兒童之家 🧒

1. 惠恩之家，心安之家，彩福之家都有修葺工程，求神賜建築工人智慧平安，在預算的時間完成。
2. 求神賜同工們愛心智慧同心培育孩子身心靈健康成長。
3. 新學年已經在5月中開始了，求神祝福感動助養者記得奉獻，持續支持。

(3) 為教會 🏛️

1. 感謝神，蘭省苗族永愛教會的舊車經過大修後可以安全使用！求神恩賜王祈勝傳道夫婦智慧和能力，平安上山下鄉領人歸主，訓練領袖配搭事奉。
2. 求神恩領馬博俊傳道帶領同工團隊有系統地栽培跟進30多個決志者，拓展清道永愛教會。
3. 支援農代佈道所堂址重建，求神祝福工程順利，讓紅拉祜族人得著救恩！
4. 9月22日在鄉政局禮堂舉行一年一度的祝福泰國祈禱大會，預算1000人以上參加，求神恩領眾信徒合一敬拜祈禱，教會復興，社區轉化。

(4) 為學校 🎓

1. 清道中文學校5班學生，只有4個老師（因為原本答應來的未能來到），求神感動有心人，趕快來幫助。
2. 朗愛學校和美順長者學校都需要人來教中文，並開展福音探訪事工，求神感動差派人來關心孩童和長者。

(5) 為支持者 ❤️

求神祝福所有支持永愛中心泰國宣教事工的教會，奉獻者和助養者，並忠心的代禱者，得神豐盛的賞賜。